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Afbud: Henrik Guldbrandt Kjær, Lene Nørlund, Mia Malene Wriedt, Kirsten Haugaard Christensen, Martin Karkov 
Kobbersmed,  
Dagsorden  

01 Velkomst - 

02 Appel ved Kirsten Engmark (10 min.) - 

03 Godkendelse af dagsordenen (1 min.) Godkendt.  

04 Orientering ved formanden (4 min.) Lillian orienterede:  
- Der var små 3200 deltagere til juleaftens 

gudstjenester.  
- Vi har fået ansat Brita Bach Pedersen som vikar 

for Inge.  
- Aftalen med Majken er underskrevet, og 

ændringen er trådt i kraft pr. 01.01.2026.  
- Ændring af lov om menighedsråd er vedtaget i 

Folketinget d. 19. december. Der er ikke noget 
der afføder ændringer for os i nærmeste 
fremtid.  

05 Orientering om høring over cirkulærer 
vedrørende valg til menighedsråd 2026 (5 
min.) 
 
By-, Land- og Kirkeministeriet har opdateret 
de tre valgcirkulærer i forbindelse med det 
kommende menighedsrådsvalg i 2026. 
Såfremt der er bemærkninger til cirkulærerne, 
bedes disse indsendes til By-, Land- og 
Kirkeministeriet på km@km.dk, senest den 
20. januar 2026. 
 
Lillian Lund Tinggaard og Elisa Sylvestersen 
har gennemgået de tre cirkulærer til brug for 
kommende valg til menighedsråd med synlige 
ændringsmarkeringer.  
1) Cirkulære om valgret og valgbarhed  
2) Cirkulære om orienteringsmøde og 
valgforsamling  
3) Cirkulære om afstemningsvalg ved valg til 
menighedsråd  
Forretningsudvalget indstiller at der ikke gives 
høringssvar, da ændringerne ikke giver 
anledning til bemærkninger.  
 
Bilag. 

Lillian orienterede.  
Der indgives intet høringssvar da ændringerne ikke 
giver anledning til bemærkninger. 

06 Menighedsmødet (10 min.) 
 
Fastsættelse af dato, sted og forslag til 

Det blev besluttet at menighedsmødet afholdes søndag 
d. 15. marts 2026, umiddelbart efter gudstjenesten, i 
KFUM/K lokalet.  
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punkter på dagsorden.  
 
Forretningsudvalget foreslår: søndag d. 15. 
marts 2026 af hensyn til, godkendelse af 
regnskab, Landsindsamling til Folkekirkens 
Nødhjælp og Årsmøde og generalforsamling i 
Menighedsplejen. 
 

Sinne og Susanne udarbejder dagsorden og 
planlægning i øvrigt.  

07 Endeligt budget for Kirkerenoveringen, 
herunder godkendelse af forslag til endelig 
finansiering. (15 min.) 
 
Resultatet af licitationen modtages i 
Byggeudvalget mandag d. 12. januar kl. 
15.00, først da kendes det endelige budget 
for renoveringen og der kan udarbejdes 
endeligt forslag og ansøgning om den fulde 
finansiering af renoveringen. 
 
Bilag tilgår mandag efter 
byggeudvalgsmødet. 

Niels Arne orienterede.  
 
Punktet blev drøftet. 
 
Det blev besluttet at det endelige budget og 
finansieringsforslag fremsendes til godkendelse i 
provstiet.  

08 Bogprojekt vedr. kirkerenoveringen. (10 
min.) 
 
Der er indhentet tilbud på udarbejdelse af 
bog vedr. kirkerenoveringen.  
Niels Arne og Elisa orienterer om projektet, 
budget og forslag til evt. finansiering.  
 
Menighedsrådet skal beslutte om det ønskes 
at der arbejdes videre på projektet, under 
forudsætning af at projektet kan finansieres.  
 
Bilag. 

Lillian orienterede om projektet.  
 
Det blev besluttet at der arbejdes videre med projektet, 
under forudsætning af at der findes finansiering. 

09 Orientering og beslutning vedr. dåb, 
lørdagsdåb og mulighed for 
anskaffelse/lån af døbefont til 
Egekirkesalen. (15 min.) 
 
Under kirkens lukkeperiode forventer vi at 
kunne tilbyde 1-2 dåb pr. gudstjeneste i 
Egekirkesalen.  
I den forbindelse er der opstået mulighed for 
at låne en døbefont, som er inspireret af 
Egekirkesalen, til formålet.  
 
Det er ikke umiddelbart muligt at afholde 
lørdagsdåb i Egekirkesalen. 
Det er foreslået at lørdagsdåb kan tilbydes 
på Gl. Kapel, som dog ikke er indviet, hvilket 
vil kræve dispensation fra Biskoppen.  

Niels Arne orienterede om de muligheder vi har for at 
tilbyde dåb og lørdagsdåb i kirkelukningsperioden.  
 
Det blev besluttet at der arbejdes videre med den 
mulighed at tilbyde lørdagsdåb i Gl. kapel.  
Der skal sendes ansøgning om godkendelse herfor ved 
biskoppen. 
 
Økonomien i forbindelse med fragt, anskaffelse mv. 
afdækkes yderligere og der fremsendes forespørgsel 
om Holstebro Kirkegårde har interesse i døbefonten 
efter Holstebro Kirke er færdige med at afholde 
gudstjeneste i Egekirkesalen.  
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Bilag.  

10 Sidste gudstjeneste i kirken inden 
nedlukningen, d. 01.02.2026. (10 min.) 
 
Orientering om evt. særlig liturgi til 
gudstjenesten. Liturgiudvalget kommer med 
oplæg til evt. særlig liturgi hvis udvalget 
ønsker at foreslå det. 
 
Bilag tilgår evt. efter liturgiudvalgsmøde d. 
13. januar.  

Anders orienterede. 
 
Der efterspørges menighedsrådsmedlemmer til 
udbæring af kirkens hellige kar, bøger mv., hertil meldte 
flg. sig:  
Torben Nørskov 
Susanne Nørskov 
Sinne Dueholm 
Hanne Øllgaard   
Henning Byskov 
Lillian Lund Tinggaard 
 

11 Liturgi til gudstjenester i Egekirkesalen. 
(10 min.) 
 
Liturgiudvalget kommer med oplæg til 
liturgien til gudstjenesterne i Egekirkesalen.  
 
Bilag tilgår evt. efter liturgiudvalgsmøde d. 
13. januar.  

Anders orienterede om liturgien for højmessen i 
Egekirkesalen.  
Liturgien er uændret på nær ud at Kyrie og Gloria 
udgår.  

12 Ansøgning om forlængelse af udlån af 
epitafiemaleri fra Holstebro Museum (5 
min.) 
 
Museet ønsker at forlænge lånet.  
Vi gav sidste år museet en étårig forlængelse 
af lånet. Epitafiet indgår i deres udstilling.  
 
Forretningsudvalget indstiller til 
menighedsrådet at udlånet forlænges indtil 
kirken genåbner.  
 
Forretningsudvalget foreslår at Byggeudvalget 
drøfter om det ønskes at anvende maleriet i 
kirken, når kirken genåbner. 
 

Godkendt.  

13 Aftengudstjenester i kirkens 
lukkeperiode. (10 min.) 
 
Det foreslås at Aftengudstjenesterne i kirkens 
lukkeperiode flyttes til Nørrelandskirken. 
Anders Niemeier Lindegaard orienterer om 
mulighederne og vilkår. 
 

Anders orienterede.  
 
Det blev godkendt at Aftensgudstjenesterne flyttes til 
Nørrelandskirken i Holstebro kirkes lukkeperiode. Vi har 
modtaget forhåndsgodkendelse fra Nørrelandskirken.  

14 Etablering af kirkerum i Holstebro Arrest. 
(10 min.) 
 
Det er kommet positiv tilkendegivelse fra 
Holstebro Arrest om at det er ønsket at der 
kan etableres et kirkerum i arresten.  

Anders orienterede.  
 
Det blev godkendt at Anders arbejder videre med 
projektet. 
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Anders Niemeier Lindegaard orienterer om 
projektet og ansøger om menighedsrådets 
godkendelse til at arbejde videre med 
projektet. 
 

15   

16   

17   

 
 

Orientering fra udvalgene m.fl. Starter senest kl. 19.55. Det foreslås, at der kun 
orienteres kort om kommende og afholdte 
arrangementer og om større initiativer i udvalgene 
og ikke om almindelig mødeaktivitet. 

a. Kirke- og ejendomsudvalg Vi har modtaget godkendelse for Urskiveprojektet. 
Kirsten orienterede om tilbagemeldingen fra stiftet. 
Næste møde: 14. januar 2026.  

b. Bygge- og renoveringsudvalget Niels Arne orienterede.  
Næste møde d. 22. januar.  

c. Ejerforeningen Ungdomsborgen Der er oprettet en arbejdsgruppe mhp. at revidere 
vedtægterne.  
Generalforsamling d. 17. marts.  

d. Kirkegårdsbestyrelsen Næste møde d. 22. januar. 

e. Kirkepladsudvalg Sten orienterede om kommende belysning på kirken.  
Bænkene i gruset flyttes i næste uge.  
Der etableres afspærring i gruset, mhp. parkering for 
håndværkere i kirkens renoveringsperiode.  
Der er igangsat etablering af lade standere i dag.  

f. Liturgiudvalg Næste møde d. 10. marts.  

g. Aktivitets- og koncertudvalg Syng Julen ind og Nytårsdag blev afviklet traditionen 
tro. 
Diakoniens dag d. 1. februar, der efterspørges hjælp fra 
menighedsrådet.  

h. Kommunikationsudvalg - 

i. Børne- og Ungeudvalg Susanne orienterede.  
Møde d. 19. januar.  

j. Menighedsplejen Møde d. 14. januar.  

k. Samskabelsesudvalg. Fortællinger fra verdens begyndelse med Thure 
Lindhardt, d. 20. maj kl. 19.00. 
Et samarbejde med Holstebro Bibliotek og 
Valgmenighedskirken. Majken skal deltage på flygel. 

l. Nyt fra præsterne Infomøde for konfirmandforældre vedr. konfirmandrejse 
til Berlin d. 14. januar.  
Anders tager på Sjælesorgskursus i starten af februar.  

m. Nyt fra kontaktpersonen - 

n. Nyt fra personalegruppen Vi løber stærkt og der er meget planlægning mht. 
kirkelukningen, men alle er ved godt mod.  

o. Nyt fra kirkeværgen  
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18. Eventuelt  

 
 
 
Underskrifter: 
 
_____________________________ 
Lillian Lund Tinggaard 
 
_____________________________  _____________________________ 
Martin Karkov Kobbersmed                                    Niels Arne Christensen 
 
_____________________________  _____________________________ 
Anders Niemeier Lindegaard    Mia Malene Wriedt  
 
_____________________________  _____________________________ 
Henrik Guldbrandt Kjær    Anette Hoffmann 
 
_____________________________  _____________________________  
Ellen Ingrid Brokhøj    Marie Ryttersgaard Rønn 
 
_____________________________  _____________________________ 
Hanne Øllgaard Madsen    Henning Byskov 
 
_____________________________  _____________________________ 
Kirsten Engmark   Kirsten Haugaard Christensen 
 
_____________________________  _____________________________ 
Lene Marie Dalsgaard Nørlund   Maria Helleskov Hoffmann 
 
_____________________________  _____________________________ 
Sinne Irene Dueholm    Sten Fjordside 
 
_____________________________  _____________________________ 
Susanne Holzendorff Nørskov   Torben Nørskov 


